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РЕФЕРАТ 

 

Інформація необхідна для реалізації функцій управління 

підприємством. Недостатність і невчасність інформації спричиняє зниження 

ефективності управління, збільшення ризиків в діяльності підприємницьких 

структур, погіршення економічних і фінансових показників. 

Налагоджена система інформаційного забезпечення дозволяє 

якнайповніші і достовірно охарактеризувати зовнішнє і внутрішнє 

середовище організації, їх зміну, ухвалити оптимальне для кожної конкретної 

ситуації управлінське рішення. Все це усуває стан невизначеності, знижує 

ризики в діяльності підприємств, забезпечує їх стійкий розвиток. 

Отже, інформаційний аспект функціонування і розвитку підприємства 

набуває дедалі більшого значення. Завдяки можливості відображення на 

інформаційну площину всього різноманіття реальності, виникає можливість 

керувати нею на основі науково-обґрунтованих технологій. 

Необхідно зазначити, що у сучасних умовах впливу світової фінансової 

та економічної кризи, що призвело до погіршення міжнародних 

конкурентних позицій вітчизняних підприємств, істотного падіння 

вітчизняного експорту та рейтингу конкурентоспроможності української 

економіки, проблема розвитку теоретико-методичних засад інформаційного 

забезпечення зовнішньоекономічної діяльності підприємств набуває 

особливого значення і є актуальною, що обумовило вибір теми 

«Інформаційне забезпечення зовнішньоекономічної діяльності 

підприємства». Інформатизація як сучасна тенденція постіндустріальної 

економіки стала об’єктом дослідження багатьох провідних вчених, серед 

яких Геєць В.М., Єрмошенко М.М., Плескач В. Л. та ін. 

Дослідженню питань інформаційного забезпечення управління 

підприємством присвячені праці вітчизняних та зарубіжних вчених-

економістів: Алачевої Т.І., Балабанової Л.В., Годіна В.В., Задорожного З.В., 



Корнєєва І.К., Лівошко Т.В., Мішина Ю.А., Пушкаря М.С., Сопка В.В., 

Ткаченка А.М., Череп А.В., Чумаченка М.Г., Шляги О.В. 

Проблеми розробки методичних підходів щодо оцінки інформаційного 

забезпечення управління підприємством висвітлені в роботах Абрамова С.А., 

Дорошкевича К.О., Куденка Г.Є., Луцькового В.М., Пономаренка В.С., 

Твердохліба М.Г., Філімонова Д.Н.,Хвостиної І.С., Ястремської О.М. 

Але питання вдосконалення інформаційного забезпечення ЗЕД 

підприємства не знайшло достатнього відображення, відсутній єдиний підхід 

до трактування поняття «інформаційне забезпечення підприємства» та 

комплексна оцінка ефективності інформаційного забезпечення ЗЕД 

підприємства. 

Таким чином, існує ряд невизначених проблем у процесі управління 

ЗЕД підприємства у напрямку її інформаційного забезпечення. Це дозволяє 

стверджувати про необхідність нових теоретичних та методичних розробок 

щодо інформаційного забезпечення ЗЕД підприємства. 

Об’єктом дослідження в даній роботі є інформаційне забезпечення ЗЕД 

підприємства. Предметом дослідження є теоретичне та методичне 

забезпечення інформаційного забезпечення ЗЕД на вітчизняних 

підприємствах та методичні підходи щодо оцінки його ефективності при 

здійсненні ЗЕД. 

Метою роботи є вдосконалення теоретико-методичних засад 

інформаційного забезпечення зовнішньоекономічної діяльності підприємств 

та розробка заходів щодо підвищення його ефективності. 

Досягнення мети дослідження обумовило необхідність вирішення 

таких основних завдань: 

проаналізувати та дослідити підходи до визначення сутності поняття 

«інформаційне забезпечення» та «інформаційне забезпечення ЗЕД 

підприємства»; 

встановити основні вимоги щодо інформаційного забезпечення 

підприємства та ідентифікувати його складові; 



виявити сучасні інформаційні потреби підприємств та оцінити 

важливість джерел інформації з точки зору вітчизняних та закордонних 

підприємств; 

визначити загальну структуру інформаційного забезпечення процесу 

підготовки, прийняття та контролю реалізації управлінського рішення при 

здійсненні підприємством ЗЕД; 

проаналізувати існуючі методичні підходи до оцінки ефективності 

інформаційного забезпечення підприємства, встановити їх переваги та 

недоліки при використанні у практичній діяльності підприємства; 

проаналізувати фінансово-господарську діяльність та ЗЕД на ДНВП 

«Об’єднання Комунар»; 

оцінити рівень ефективності інформаційного забезпечення ЗЕД на 

ДНВП «Об’єднання Комунар»; 

запропонувати заходи щодо вдосконалення оцінки інформаційного 

забезпечення ЗЕД ДНВП «Об’єднання Комунар»; 

розробити рекомендації щодо інформаційної безпеки ЗЕД на ДНВП 

«Об’єднання Комунар». 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі та нормативні акти, 

якими регулюється ЗЕД в Україні, звіти та статистичні матеріали 

національних та міжнародних організацій, а також інформація, що була 

зібрана безпосередньо на ДНВП «Об’єднання Комунар». 

В основу дослідження покладено наукові публікації вітчизняних та 

зарубіжних авторів.  



 


